
                                              
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
 Br. 241 
 
 
 
 
 
 

 
 
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 

2. – 9. 8. 2020. 
 

OSAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
2. KOLOVOZA 2020. 

 

 
 
 

Mt 14, 13-21 

Jeli su svi i 
nasitili se. 

 

Zrnje… 

  Pred mnoštvom koje je gladno učenici 
imaju rješenje: otpustiti narod. Kad ih Isus 
poziva da se oni pobrinu za jelo, odgovaraju da 
ono što imaju nije dostatno da bi svi mogli 
blagovati. No, Isus ozdravlja njihovu 
nespremnost i njihovo nepouzdanje u Boga. 
Uključuje ih u svoje djelo umnažanja kruha i 
nahranjena mnoštva. Pokazuje da kada svatko 
s pouzdanjem u Boga dadne ono što ima, ono 
čime raspolaže tada „kruha“ ne nedostaje. 
 Onomu što nedostaje pridružuje se Božja 
providnost. Ali kada Bog daruje, daruje uvijek i 
ono što je povrh onoga što sami vidimo jao 
potrebu. Okupljeni oko Isusa nisu nahranjeni 
tek da bi utažili tjelesnu glad; bivaju nahranjeni 
spoznajom u Isusovu svemoć. Čudesnim 
nahranjenjem u njima je probuđena glad za 
Bogom, za Onim koji je ne iscrpni izvor života. 
Upravo jer su njime nasićeni, opet će ga tražiti, 
kako bi mogli istinski živjeti. Živi smo onoliko 
koliko se hranimo Božjim životom. 

Tko će nas rastaviti od ljubavi Kristove? Rim 8,35 

Bazilika svetog Pavla skoro potpuno izgorjela 

 Veličanstvena bazilika svetog Pavla izvan zidina u Rimu skoro je potpuno 

izgorjela 1823. godine. Požar je počeo kada je plamen velike drvene grede pod 

krovom. Naime, jedan je radnik popravljaju strmi kut grede gdje je uvijek tamnije, 

pa mu je trebao fenjer. Kad je fenjer pao, iz njega je potekao petrolej koji se 

pretvorio u ognjenu buktinju jer je istoga časa zahvaćen plamenom. Stare suhe 

grede učas bijahu zahvaćene plamenom i bazilika postane kao živi oganj. 

Temperatura je bila tolika visoka da su napukli moćni mramorni stupovi i 

stropoštali se na pod bazilike. U svega nekoliko sati drevna se bazilika pretvorila 

u ruševinu. 

 Baziliku koja je izdržala potrese, neprijateljska osvajanja i poplave tijekom 

14. stoljeća, požar je sravnio sa zemljom. Samo je jedan dio ostao kakav je i bio. 

Mnoge su drevne bazilike imale veliki pobjedonosni (trijumfalni) lûk izgrađen 

visoko nad oltarom, tako i ova posvećena apostolu Pavlu. A na tom luku bio je 

prelijepi mozaik Krista ustoličena na nebu, okružena anđelima, svecima i 

mučenicima.  

 I mi se ponekad nađemo ili osjetimo u „dimu i ruševinama“ života. No kad 

se „dim“ rasprši, kad nas život „sravni s tlom“ pa naša osobna „ruševina“ bude 

očita svima, nad nama i diže i nadvija jak i čvrst lûk, lûk Pobjednika nad svakim 

zlom. Taj lûk podsjeća na cijeli svijet da nas Kristova ljubav ne će napustiti 

nikada: kakvagod nas nesreća snašla, kolikogod bila duboka naša bol, štogod 

nam prijetilo… Krist će nas podržavati u svakoj ispravnoj nakani, u svakom dobru 

djelu sve dok ne budemo potpuno dijelili njegovu vječnu pobjedu nad zlom, 

smrću i patnjom. 



 RASPORED SVETIH MISA 
3. – 9. 8. 2020. 

PONEDJELJAK, 3. 8., bl. Augustin Kažotić, biskup 
7 sati   + Anica i Miško Nevistić 

UTORAK, 4. 8., sv. Ivan Marija Vianney, prezbiter 
19 sati   1) Nikola Kirin, god. 2) Nikola Lukićek, 30. dan 3) Ivan Stilinović, 30. 
dan 4) Stjepan Belak, 30. dan 5) Franjo Čeh, god. 6) na nakanu 

SRIJEDA, 5. 8., Gospa Snježna, Gospa Velikog hrvatskog krsnog zavjeta  
7,30 sati    MISA ZA DOMOVINU 
11 sati       Proštenje u Volavju 
nema večernje mise 

ČETVRTAK, 6. 8., Preobraženje Gospodinovo 
7 sati    
19 sati Proštenje u grkokatoličkoj župi Jastrebarsko 
nema večernje mise 

PETAK, 7. 8., sv. Siksto II., papa 
19 sati   1) Roza Lovrenčić 2) Štefanija Kolarić, 30. dan 3) Juraj Rubinić, 30. 
dan 4) Tomislav Pernar, god. 5) Evica i Ivan Stanešić, Juraj Srednoselec             
6) Petar Višošević, 7. dan 
11 sati   Proštenje u župi Pribić 

SUBOTA, 8. 8., sv. Dominik, prezbiter 
7,30 sati   + Barbara i Josip Sertić 

NEDJELJA, 9. 8., DEVETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
8 sati    + Paulina Hočevar, god. 
10 sati   ŽUPNA - za sve žive i pokojne župljane 
19 sati   + Juro Vuković 

 

ŽUPNI OGLASI: 

 U srijedu 5. kolovoza slavimo DAN POBJEDE I DOMOVINSKE 
ZAHVALNOSTI I DAN HRVATSKIH BRANITELJA. Sveta misa je u 7,30h 
nakon koje ćemo kod Spomen - obilježja nevinoj patnji hrvatskih žrtava 
svih ratova zapaliti svijeće u znak sjećanja na neprocjenjivu žrtvu i borbu 
svih naših branitelja koji su položili svoje živote za slobodu Lijepe naše. 

 U srijedu se također slavi i Gospa Snježna te je proštenje u Volavju. 
Svečana sveta misa je u 11h. 

 U četvrtak je BLAGDAN PREOBRAŽENJA GOSPODINOVA te je sveta 
misa u 7h. Glavno je proštenje u grkokatoličkoj župi, a svečanu svetu 
liturgiju u 19h predvodi mons. Milan Stipić, apostolski administrator 
Križevačke eparhije.  

 U petak je sv. papa Siksto II. te je proštenje u Pribiću čiji je on glavni 
zaštitnik župe. Svečana sveta misa je u 11h. 

 U subotu je emitirana zadnja radio emisija na Radio Jaski „Božji 
prijatelji“ prije ljetne stanke. S emisijom će se nastaviti 31. kolovoza. Hvala 
Radio Jaski i svim slušateljima na slušanju i podršci! 

 NOVI ŽUPNI VIKAR U NAŠOJ ŽUPI! Odlukom našeg nadbiskupa kardinala 
Josipa Bozanića VLČ.MR.SC. MATEJ PETRIĆ, po povratku sa studija u 
Rimu, imenovan je župnim vikarom u našoj župi, a na Hrvatskim studijima 
nastavit će specijalizirani studij hrvatskoga latiniteta i književnosti! 
Predstavljanje vlč. Mateja u našoj župi bit će krajem mjeseca kolovoza. 
Isto tako, vlč. Gojislav Kovačić, župnik župe sv. Petra apostola u Petrovini 
imenovan je vršiteljem dužnosti dekana našeg Jastrebarskog dekanata. 

 Počinje ljetno radno vrijeme župnog ureda (uto – pet, 18-18.30h). 
Slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756. ili preko e-mail adrese župe 
(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Poštujmo uredovno vrijeme! 

 Za vrijeme godišnjih odmora, uz odmor tijela, ne zaboravite obnovu 
duhovnog života: čitanjem dobrog katoličkog tiska, molitvom, primanjem 
sakramenata te nedjeljnom i blagdanskom svetom misom. Svima koji putuju 
želimo sretan put i povratak. 


